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Другий конкурс на реєстрацію та Due Diligence (комплексну перевірку) в рамках Програми
локалізації Help (HLF) на отримання грантів у розмірі 100 000 євро розпочався 17 листопада 
2025 року і завершився 25 листопада 2025 року. Організації, які успішно зареєструвалися
протягом цього періоду, змогли пройти комплексну перевірку в нашого партнера, організації
«Philanthropy in Ukraine», до 7 грудня 2025 року.

Етап Реєстрації та Due Diligence другого конкурсу завершено. Він включав: :

1. Аналіз форм реєстрацій на платформі HLF та заповнених анкет з комплексної

перевірки на платформі HLF для Due Diligence організації «Philanthropy in Ukraine».

2. Оцінку організацій на основі базових критеріїв відповідності HLF.

1. Більш детальну індивідуальну оцінку остаточного списку організацій на основі
результатів комплексної перевірки, що проводилася організацією «Philanthropy in 
Ukraine».

Загалом на платформі HLF було отримано 303 заявки на реєстрацію. Значна кількість
організацій була виключена на ранній стадії процесу. Причини цього детально описані нижче.

I. Реєстрація на платформі HLF та платформі HLF з комплексної
перевірки організації «Philanthropy in Ukraine»
На початку процесу значна кількість організацій була виключена до проведення Due 
Diligence HLF, оскільки вони не виконали необхідні вимоги HLF.

119 організацій не змогли пройти Due Diligence через формальні помилки.

Причинами їх виключення були:

1. Вони не зареєструвалися на платформі HLF Due Diligence організації «Philanthropy 

in Ukraine».

2. Вони подали неповні заявки на платформі HLF Due Diligence (наприклад, не 

повністю заповнили анкету комплексної перевірки , не додали всі необхідні

документи).
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Від Реєстрації та Комплексної перевірки до 
Діалогу в рамках HLF

Програма локалізації Help, HLF: фінансування на місцевому рівні за участю та 
для представників громадянського суспільства



II. Оцінка відповідності базовим критеріям HLF
Велику кількість організацій також довелося виключити через недотримання
базових критерій відповідності HLF.
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140 організацій не змогли пройти Due Diligence через невиконання цих вимог.

Найпоширенішими причинами їх виключення були:

• Організація не відповідала необхідним річним бюджетним критеріям для грантів у 
розмірі €100,000.

• Мінімальна вимога щодо щонайменше двох років діяльності як некомерційної
юридичної особи, зареєстрованої в Україні відповідно до норм цивільного
законодавства та такої, що здійснює гуманітарну діяльність, не була виконана.

• Організація не відповідала вимогам щодо афіліації HLF, оскільки не функціонувала

як інституційно та операційно повністю незалежна організація. Попри реєстрацію в 

Україні, вона діяла як частина МНУО (INGO), мережі, конфедерації, афілійованої

структури, філії, представництва або франшизи МНУО, донорської агенції, 

багатосторонньої установи чи міжнародної ініціативи..

Із 303 організацій, що подали заявку, 44 відповідали базовим вимогам, не мали формальних
помилок і були оцінені організацією «Philanthropy in Ukraine» шляхом проведення належної
перевірки на основі чітких, попередньо визначених критеріїв.

III. Поглиблений аналіз організаційної спроможності
Спираючись на результати проведеної комплексної перевірки, команда HLF провела більш
детальний аналіз, використовуючи індивідуальні звіти, підготовлені організацією «Philanthropy 
in Ukraine» для кожної з 44 організацій. Це відбулося у двох поглиблених сесіях ухвалення
рішень.

На цьому етапі 13 із 44 організацій не змогли продовжити процес з різних причин.

Найпоширенішими причинами їх виключення були:

• Вони не надали необхідні юридичні документи або такі документи взагалі відсутні.

• Вони не дотримувалися гуманітарних принципів, зокрема нейтральності та 

неупередженості, оскільки не були незалежними від будь-яких військових або

політичних інтересів.

IV. Формування короткого списку для етапу Діалогу в рамках HLF
На наступному етапі, оскільки кількість організацій у шорт-листі (31 організація) залишалася
високою, до всіх організацій було застосовано справедливий та послідовний процес
оцінювання. Цей процес передбачав аналіз інституційної структури організацій, а також 
наявності та якості внутрішніх політик і документів, перевірених фінансових звітів та довідкових
матеріалів. За результатами було ухвалено рішення обрати 10 організацій з найвищими
балами до етапу Діалогу.
На основі детального аналізу індивідуальних звітів та подальшого підрахунку балів, команда HLF 
ухвалила остаточне рішення запросити 10 організацій з найвищими балами для участі в етапі
Діалогу HLF з метою отримання гранту в розмірі 100 000 євро.
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